



ПРИБАЙКАЛЕЦ

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

пятница, 19 марта 2010 года

№ 10 (7429)

В номере: В районе побывал
координационный
совет женщин
СТР. 4

КАК ЖИТЬ ДАЛЬШЕ?
СТР. 4

СОТЫЙ СТР. 5
ПРИБАЙКАЛЕЦ
НЫНЕШНЕГО
ГОДА



...НУЖНО С ЛЫЖАМИ ДРУЖИТЬ,

- Такими словами заканчивается стихотворение, отпечатанное на сертификате участника IV лыжного Мемориала памяти первого учителя физической культуры Коменской средней школы Фёдора Иннокентьевича РОДИОНОВА.

СУББОТА И ВОСКРЕСЕНЬЕ для работников столовой Коменской школы, вообще-то, выходные дни. Но 13 и 14 марта они работали, причём с ещё большей нагрузкой. Если в обычные рабочие дни они готовят обеды на 240 человек, то 14 марта раскладка была на 300 обедов, куда входили плов и чай с пирожком. Шеф-повару Татьяне Вениаминовне Ко-

черовой и трём её помощникам к таким нагрузкам не привыкать. У солдатской полевой кухни она не первый раз, как и завхоз школы Ирина Георгиевна Натальина. Толкучки и, тем более, обиженных в тот день не было. Впрочем, при всей важности продовольственного вопроса, всё-таки не повара были героями дня 14 марта, а лыжники всех возрастов:

от 3-летней Кати Еремеевой, впервые вставшей на лыжи, до семидесятилетнего Почётного мастера спорта, члена сборной СССР Олега Алексеевича Харитонов. Олег Алексеевич на лыжи уже не встаёт, но поприветствовать участников Мемориала из Покровки всё-таки прибыл.

Подробнее на 2-й стр.



20 марта баня заработает вновь

В газете «Прибайкалец» №4 за 5 февраля в информации «Баня закрыта из-за убытков» директор МУП ЖКХ «Турунтаево» В.С.Петров дал подробное разъяснение о причинах, из-за которых закрылась баня в райцентре. Действительно, предприятие несло большие убытки по содержанию бани. И, казалось, что в ближайшей перспективе баня не откроется. Но созданное предприятие ООО «Монтаж», оказывающее услуги населению по содержанию жилья, взялось привести в порядок баню.

Как рассказал директор предприятия В.В. Ставицкий, бригада ремонтников отремонтировала системы водоснабжения и отопления. Завезены дрова, и 20 марта баня будет запущена в эксплуатацию. Цена билета для взрослых – 100 руб., для детей – 70 руб.

Олимпиада для начальных классов

На прошлой неделе состоялась олимпиада по предметам для начальных классов. Всего приняло участие 94 ученика из 16-ти начальных школ района. Олимпиада проходила по математике, русскому языку и предмету «Мир вокруг нас».

Школьницы выскочили под колёса

Случилось это 12 марта на улице Ленина в районном центре около 19³⁰ часов вечера.

Две двенадцатилетние ученицы одной из турунтаевских школ внезапно вышли на проезжую часть перед близко идущим автомобилем, и водитель не успел остановиться. Обе девочки получили травмы.

Первая лужа 2010 года

(на снимке) образовалась 17 марта, несмотря на утренний 30-градусный мороз, что, с одной стороны, не может не радовать (всё-таки началось), а с другой стороны, настораживать (не утонуть бы).

В любом случае «следует шить сарафаны и лёгкие платья из ситца».

- Вы полагаете, всё это будет носиться? – пробурчит скептик.

- Мы полагаем, что всё это следует шить!



ПОГОДА
19 марта - пасмурно, ночью - 9°, днем - 4°.
20 марта - возможен снег, ночью - 9°, днем - 6°.
21 марта - пасмурно, ночью - 11°, днем - 8°.
22 марта - пасмурно, ночью - 13°, днем - 8°.
23 марта - облачно, ночью - 12°, днем - 10°.
24 марта - облачно, ночью - 17°, днем - 5°.
25 марта - пасмурно, ночью - 10°, днём - 2°.

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ ТОРГОВЛИ, БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ И ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА ПРИБАЙКАЛЬЯ!

Примите самые искренние поздравления с вашим профессиональным праздником! Сегодня трудно представить жизнь без вашей деятельности. Благодаря вашему труду, жизнь прибайкальцев становится более комфортной и уютной.

Профессионалы и мастера своего дела встречают нас за прилавками магазинов, на предприятиях общественного питания, в ателье и парикмахерских, а работники жилищно-коммунального хозяйства обеспечивают нас теплом и поддерживают порядок. Это они с особым вниманием и заботой помогают

определиваться с выбором товаров и поднять настроение нам, покупателям и потребителям.

Надо заметить, что торговля и бытовое обслуживание является главным индикатором благосостояния общества, а также самым чутким и отзывчивым звеном экономической системы.

Дорогие работники торговли, общественного питания, бытового обслуживания и жилищно-коммунального хозяйства Прибайкальского района, разрешите вас от всей души поздравить с профессиональным праздником! Пожелать вам, вашим родным и близким крепкого здоровья, долгих лет жизни, семейного благополучия, а также процветания вашему бизнесу, инициативы и предприимчивости!

Глава МО «Прибайкальский район»

С.А. СЕМЁНОВ